

Осень в самом разгаре и книголюбы уже вовсю наслаждаются чтением под тихий перестук дождя. Какие же увлекательные произведения предлагает центральная библиотека? Вашему вниманию — новые захватывающие детективы, шпионские триллеры, романы о любви, а также рекомендации по правильному питанию и даже секреты вкусного чая!

Иногда пути людей странным образом счастливо пересекаются. Или расходятся — горько и трагично. Они живут, не замечая вокруг себя знаки, которые подсказывают им, куда двигаться. Они сосредоточены на себе. Они совершают ошибки. И только со временем понимают, что все случайности совсем не случайны. Несколько судеб вот-вот переплетутся, запутаются между собой, превратившись в удивительную историю, наполненную чудесами... Трогательная история любви, растянувшаяся на долгие годы, в книге Олега Роя «Неслучайные встречи».

Истории писательницы Юлии Климовой — это самые уютные и добрые романы о любви. Главная героиня её произведения «Пожалуйста, обернись» Полина — дочь обеспеченного человека. Она ценит свободу, комфорт и часто совершает поступки, огорчающие и её отца, и сестер. Но рано или поздно за ошибки приходится платить. Отец Полины отказывается её содержать, более того, он нашел мужчину, на плечи которого хочет переложить груз ответственности за судьбу дочери. Но согласится ли с этим Полина? Готова ли она выйти замуж за того, кто, по сути, испортил ей жизнь? Читайте роман.

Издания под грифом «Татьяна Устинова рекомендует» привлекают внимание многих читателей. Романы, издающиеся в этой серии, необычные — их предлагает прочесть сама Татьяна Устинова, первая среди лучших в отечественной остросюжетной литературе. Вашему вниманию книга из этой серии

«Непоправимый брак» Евгении Горской — захватывающий роман с увлекательным расследованием. В детстве Лера, Инна и Анфиса дружили, но потом их пути разошлись. Инна отбила у Анфисы парня, тот стал ее мужем и большим человеком — директором завода, где производят секретные приборы. Анфисе досталась незавидная роль секретарши, но умная девушка быстро нашла возможность улучшить своё положение... Правда, ненадолго: Анфису убили, а вскоре погибли ещё два сотрудника предприятия. Директор пытается разобраться в ситуации без помощи полиции, и в роли сыщиков неожиданно для себя оказываются Лера и Инна...

В мире существует множество, казалось бы, скучных профессий. Например, Карлос — консультант по древностям в Будапеште. Красивый испанец средних лет, без вредных привычек. Мечта любой одинокой дамы за тридцать. Но что если он уже четверть века скрывает страшную тайну, которая изменила его жизнь? Что если разгадка этой тайны грозит судьбе европейской цивилизации? В новом романе автора исторических детективов Антона Чиж «Мертв только дважды» сюжет бешено несется вперед! Тайны разведки переплетаются с тайнами древних, а случайная встреча с бесстрашной журналисткой навсегда лишает Карлоса сердечного покоя.

Книга Александра Тамонникова «Призрак в мундире» о военном времени, о сложных судьбах и опасной работе неизвестных героев, вошедших в ударный состав «спецназа Берии». Апрель 1943 года. При нападении советских разведчиков на немецкую штабную колонну исчез портфель с важными документами вермахта. Куда он делся, может знать выживший в том бою германский унтер-офицер, которого в своё время завербовала наша контрразведка. Приметы унтера неизвестны, но, по

достоверным данным, он находится в тюрьме гестапо по подозрению в измене. Группе майора Максима Шелестова приказано любым способом освободить немца и выяснить у него, где портфель. Бойцам Шелестова не привыкать к нелегким заданиям. Но на этот раз дело осложняется тем, что никто из них не знает этого унтер-офицера в лицо...

Осень — время утепляться тёплыми свитерами, горячим чаем и добротой. Погрузиться в увлекательный мир чаепития и наслаждаться каждой чашкой ароматного чая поможет книга «Идеальный чай. Наука и искусство приготовления». Это полное руководство о том, как усовершенствовать свой опыт чаепития и создать замечательный напиток из чайных листьев и горячей воды. Увлекательная история чая, исследования из области чайной химии, справочник терминов, которые помогут при покупке чая, — всё это поможет сделать чай идеальным. Погружение в науку приготовления основных видов чая сопровождают не только описания различных способов заваривания и специальных инструментов-помощников, а также истории о значении этого напитка в разных культурах. Заваривать хороший чай легко; заваривание великолепного чая требует лишь немного дополнительных знаний и подготовки.

В продолжение гастрономической темы не менее интересна будет новая книга автора и ведущего программы «Еда живая и мёртвая» на телеканале НТВ Сергея Малозёмова «Еда живая и мёртвая. Продукты-целители и продукты-убийцы» о тех продуктах, которые традиционно составляют основу нашего рациона. Что заслуживает знака «плюс», а что — знака «минус»? Какой хлеб лучше — белый или цельнозерновой? Имеет ли смысл переходить на обезжиренные молочные продукты? Страшны ли пестициды и нитраты в овощах и фруктах — что говорят последние научные исследования и экспертизы, проведённые во время съёмки программы? И есть ли продукты, которые на самом деле заслуживают приставки «супер»? Автор подробно рассказывает о повседневных продуктах, приводит любопытные сведения и аргументировано отвечает на самые разные вопросы.

Эти и другие произведения ждут встречи с вами, уважаемые читатели. Пусть осень пройдет с книгой!

Т. НОВИКОВА,
библиограф
центральной библиотеки.



Анарезпольские вести. — 2023. — 20 октября (№41) — с. 12: рст.